
POZIV ZA VOLONTERE 

DARIAH-HR (Digitalna istraživačka infrastruktura za umjetnost i humanistiku u Republici 

Hrvatskoj) organizator je međunarodne godišnje konferencije Digital Humanities & Heritage, 

koja proučava i promiče uporabu digitalnih tehnologija kao metodološkog pristupa i snažnog 

alata u kontekstu baštine, humanističkih znanosti, društvenih znanosti i umjetnosti. Svake 

godine, konferencija se održava u drugome gradu u Hrvatskoj, čime se pruža prilika različitim 

institucijama da budu njezini suorganizatori te omogućuje kvalitetna razmjena znanja na 

nacionalnome i međunarodnome planu. Ove godine konferencija će se održati od 9. do 11. 

listopada na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Splitu, koji će, uz DARIAH-HR, Književni 

krug Split, Sveučilište u Rijeci Filozofski fakultet, Odjel za informacijske znanosti Sveučilišta 

u Zadru i ICARUS Hrvatska, biti njezin suorganizator.

Pozivamo sve zainteresirane studente društvenih i humanističkih znanosti i umjetnosti da 

se prijave za volontiranje na konferenciji te prošire svoje znanje o dosadašnjim dosezima i 

najnovijim spoznajama o digitalnoj humanistici u baštinskom kontekstu. Po završetku 

konferencije, svi će volonteri dobiti pisanu potvrdu o volontiranju, a imena volontera navest 

će se u programskoj knjižici te na web-stranici konferencije. Zaduženja volontera obuhvaćaju 

registraciju sudionika konferencije te pripremu i podjelu promotivnih materijala, usmjeravanje 

sudionika unutar zgrade fakulteta, pružanje temeljnih informacija o događaju zainteresiranim 

pojedincima ili sudionicima i slične poslove tehničke i logističke prirode. 

Volonterima će biti osigurana okrijepa između sesija, ručak u sklopu konferencije i promotivni 

pokloni. Usto, moći će bez naknade sudjelovati u dodatnim aktivnostima koje će biti 

organizirane unutar programa. 

Sve zainteresirane molimo da se prijave do 5. srpnja 2024. na e-adresu nikica@ffst.hr 

i dhh@dariah.hr. Ako imate dodatnih pitanja, slobodno nam se obratite na navedenu adresu. 
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